Tekintsiik a kivetkez szénhidrogéneket!

a) Metan b) Etén ¢) Etin d) lzoprén ¢) Heptan ) Benzol

Adja meg a kérdésekre a megfeleld szénhidrogén(ek) betiijelét, majd vialaszoljon
a kiegésziti kérdésekre is!
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A foldgaz 6 komponense:
A benzin egyik alkotorésze:

Hogyan viltoztatja a benzinben ennek ni}vekm aranya a I:-enan leansz.amat?

Erdsen rakkelto hatasa vegyiilet: ...

25 °C-on és standard légkon nyomason folyekony vegyiilet: ... ...

Levegon kormozo langgal ég: ..

Klorral katalizator nélkiil 1s szubsztiticios reakeidba lép: ...

Irjon fel egy példaegyenletet!

Brommal katalizator nélkiil addicios reakcioba lép: .
Irjon egy példaegyenletet! (A egyenletben mutassa a k{}nsulucuﬁkal |s'}

Brommal csak katalizitor jelenlétében és melegitve reagal: ...

MNevezze meg a reakeid tipusat!

Ebbdl a vegyiiletbdl milkaucsukot allit el az ipar: .

Irja fel az eld4llitdsi reakcio 1ényegét (a kiindulasi anyag €sa termek kansmucm]al

mutatd folyamatabraval vagy egyenlettel) és nevezze meg a reakcid tipusat!

(2015. majus I1.)

Megoldas: (15 pont)
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Csokkenti az oktanszimot.

J.:;, e f (csak teljes betiisor esetén jar a pont)
bocdf (csak teljes betiisor esetén jar a pont)
a, e (csak teljes betiisor esetén jar a pont)
Pl. CH4 + Cl; = CH;Cl + HCI

b, c.d (csak teljes betiisor esetén jar a pont)
Pl. CHs=CH: + Br: = CH:Br=CH-Br
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szubsztiticid
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n CH,=C(CH;)-CH=CH; — [-CH;—C(CH;)=CH-CH:-],
polimerizacio

I pont
I pont
I pont
I pont
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